



## ВЫБОРЫ ДЛЯ НАС – ПРАЗДНИК!

Т.Н. Четыркина работает в избирательной системе с 1998 г., успешно совмещая трудовую деятельность в Рыбниковской сельской администрации с общественной работой.

С 2002 г. Тамара Николаевна является постоянным секретарем участковой избирательной комиссии №414. Тамара Николаевна – настоящий профессионал своего дела, всегда очень ответственно и тщательно готовится к дню выборов. У нее огромный опыт в избирательном процессе, и благодаря этому вся работа комиссии проходит слаженно, без нарушений. Тамара Николаевна зарекомендовала себя как грамотный, ответственный, добросовестный, профессионально выполняющий свои обязанности человек. Ее отличительными чертами являются дисциплинированность и исполнительность, коммуникабельность, большая тяга к знаниям, умение планировать и работать на результат. Но сама она считает, что главное – коллектив, который сложился за долгие годы.

– Сегодня я могу с уверенностью сказать, что все эти годы проработала в атмосфере взаимопонимания и поддержки, – говорит она. – Члены комиссии готовы принимать новое и поддерживать инициативы. Когда нам предложили использовать КОИБы (комплексы обработки избирательных бюллетеней), все получилось с первого раза. От всей души хочу поздравить всех коллег с прекрасной юбилейной датой, пожелать крепкого здоровья и успешных выборов!

А еще Тамара Николаевна благодарна своим землякам, которые привлекли относиться к выборам ответственно.

– Однажды под конец голосования, буквально за несколько минут, пришла многодетная семья, да еще и с музыкальным сопровождением (баяном). Спели, проголосовали, подняли нам настроение, и мы приступили к подсчету.

**А.А. Озорнина,**  
председатель Каменской РТИК



## ■ Спортивная арена

### Достоинно выступили

7–10 ноября в Верхней Пышме прошел чемпионат и первенство Свердловской области по пауэрлифтингу, где приняли участие более 300 спортсменов.

Ребята из Покровской секции штанги выступили достойно, среди юношей в весе до 59 кг серебряную медаль выиграл Антон Шаронов (сумма 320 кг), в категории до 83 кг серебряную медаль завоевал Максим Мальцев (сумма 465 кг). Поздравляем ребят с хорошим выступлением! Сейчас они готовятся к первенству России, которое пройдет в марте. Выражаем благодарность депутату Госдумы Л.И. Ковпаку и помощнику депутата А.В. Кузнецову за финансовую помощь для выезда ребят на соревнования, также благодарим А.В. Петухову.

**К.В. Чадов, тренер**  
Покровской секции штанги

## ■ О людях хороших

### Гордимся вами

Мы гордимся и любим учителей Травянской школы, которые родились, учились в родном селе, живут и работают в родной школе.

Это наши всеми любимые Надежда Анатольевна Мальцева – учитель химии и биологии, Лариса Александровна Юшкова – учитель ИЗО и черчения, Алена Николаевна Афанасьева – учитель начальных классов, Антонина Юрьевна Бузова – учитель русского языка и литературы, Наталья Алексеевна Дементьева – учитель географии, Елена Алексеевна Птицына – библиотекарь, Марина Сергеевна Иванова – учитель начальных классов. Молодыми специалистами приехали и остались в школе Людмила Ивановна Сергеева – учитель математики, Любовь Павловна Бобкова и Айгуль Алексеевна Макишева – учителя начальных классов, Валентина Михайловна Таптыгина – учитель физики, Надежда Викторовна Мезенова – учитель русского языка и литературы. Много лет назад приехала в село, живет и работает в школе директор Екатерина Ивановна Парадеева. Все они – преданные своей профессии люди, полностью отдающие себя школе.

От имени ветеранов педагогического труда хотим поздравить всех учителей с Днем матери! Пожелать им здоровья, дальнейших успехов в воспитании подрастающего поколения, любви к своим детям и детям нашего села. Мы любим вас!

Особенно хотим поздравить А.Н. Афанасьеву и Л.П. Бобкову – участников очного тура Всероссийской олимпиады «Мой первый учитель», который проходил в Москве с 29 октября по 1 ноября. Они награждены дипломами участников.

*Учителя-пенсионеры, ветераны педагогического труда Травянской школы*

### Здесь родина моя



**Л.Н. Плотникова связала всю свою жизнь с родным селом.**

Людмила Николаевна родилась в 1949 г. Отец ее был участником Великой Отечественной войны, вернулся домой и работал в совхозе трактористом. Мать работала бухгалтером в сельском совете. В семье было трое детей. Окончив 10 классов, Людмила пошла на радиозавод. Затем работала в школе лаборантом, потом в детсаду «Вишенка» – сначала воспитателем, затем поваром. Большую часть своего трудового стажа она заработала на МТФ совхоза. Работа была тяжелой, приходилось рано уходить и поздно возвращаться.

За эти годы она получила много почетных грамот, дипломов, благодарственных писем. Была победителем соцсоревнования за зимне-стойловый период 1986–1987 гг. В 1987 г. Центральный комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ наградили ее По-

четной грамотой за достижение наивысших результатов во всесоюзном соревновании в честь 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции. В этот же период Людмила Николаевна занималась активной депутатской деятельностью. Выйдя на пенсию, она продолжала вести активный образ жизни.

Людмила Николаевна и Леонид Александрович вырастили и воспитали дочь Лилию и сына Юрия. Они по праву гордятся своими детьми. Лилия Леонидовна работает учителем начальных классов в Клеванинской школе. Она пользуется авторитетом в педагогическом коллективе, уважением детей и их родителей. Юрий живет в родном селе, вместе с женой Ольгой воспитывает 3-х сыновей. Это настоящие помощники и опора для бабушки и дедушки.

Сейчас Людмила Николаевна на пенсии. Много времени она посвящает своим внукам. Мы поздравляем Людмилу Николаевну с Днем матери, и пусть каждый день будет наполнен вниманием и заботой детей и внуков.

**Совет ветеранов с. Травянского**  
по материалам школьного краеведческого музея

## Отличились на всероссийских соревнованиях

В Омске 5–9 ноября прошли Кубок России по кикбоксингу в дисциплине «лайт-контакт» и всероссийское соревнование по кикбоксингу в дисциплине «поинтфайтинг».

В соревнованиях приняли участие 600 спортсменов из 25 регионов. Команда Каменской детско-юношеской спортивной школы, состоящая из 16 человек, выступила успешно. Ребята тренируются под руководством тренеров Е.П. Гайдукова и А.В. Солтана.

В дисциплине «лайт-контакт» в своих возрастной и весовой категориях победили Наталья Бакирова, Михаил Корелин, Андрей Брызгалкин, Анастасия Васкельдина. Серебряным призером стал Данил Баженов, бронзовыми – Иван Малинин, Данил Косачев, Анастасия Простякова, Дмитрий Кораблев.

В дисциплине «поинтфайтинг» 1-е место завоевали Наталья Бакирова, Андрей Брызгалкин, Анастасия Васкельдина, 2-е место у Михаила Корелина, Владислава Пошлякова, 3-е место заняли Данил Косачев, Иван Малинин, Дмитрий Кораблев.

Поздравляем ребят с победой и желаем дальнейших успехов.

**Виктория Кулакова**